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za učešće ministarke javne uprave gospođe Suzane Pribilović na konferenciji „Savremeni 
izazovi u javnoj upravi i uloga partnerstva u postizanju ciljeva“ koja će se održati 25. i 26. 

oktobra 2018. u Skoplju, Makedonija 
 
 

I Opšte informacije  
Ministarka javne uprave  gospođa Suzana Pribilović i državni sekretar u Ministarstvu javne 
uprave, gospodin Goran Jovetić učestovaće na konferenciji pod nazivom “Savremeni izazovi 
u javnoj upravi i uloga partnerstva u postizanju ciljeva”, koja će se održati u Skoplju, 
Makedonija, 25. i 26. oktobra 2018. 
 
Glavni cilj konferencije, koju organizuju Ministarstvo za informaciono društvo i 
administraciju Republike Makedonije i Astana regionalni centar za državnu službu Republike 
Kazahstan, jeste jačanje saradnje međunarodnih organizacija i institucija u ovoj oblasti, kao i 
uspostavljanje i  proširivanje partnerstva u postizanju ciljeva u javnoj administraciji, s 
osvrtom na prethodno stečena iskustva u implementaciji reforme javne uprave.  
 
Planirano je da konferenciju otvori gospodin Zoran Zaev, premijer Republike Makedonije, a 
tokom uvodnog panela govoriće i gospodin Alikhan Baimenov, predsjednik Upravnog odbora 
Astana regionalnog centra za državnu službu. 
  
Na sastancima će učestvovati ministri i drugi visoki zvaničnici zaduženi za resor javne uprave 
zemalja Zapadnog Balkana, kao i predstavnici Astana regionalnog centra za državnu službu, 
ReSPA-e i OECD/SIGMA-e. 
 
II Značaj posjete 
Crna Gora je u proteklom periodu, od formiranja Ministarstva javne uprave, ostvarila 
značajan napredak u oblasti reforme javne uprave, posebno u dijelu unaprijeđenja 
službeničkog sistema, te jačanja profesionalnosti, kompetencija i efikasnosti javne uprave. 
Stoga je učešće na ovoj konferenciji delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka 
Pribilović, prilika za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu 
reforme javne uprave.  
 
U okviru  posebne sesije, na konferenciji učesnicima će se obratiti  ministri zaduženi za 
reformu javne uprave Zapadnog Balkana. Ovim povodom, obraćanje će imati  ministarka 
Pribilović, koja će istaći dosadašnje rezultate i izazove s kojima se Vlada Crne Gore susreće u 
procesu reforme javne uprave . 
 
Tokom dvodnevne konferencije, crnogorska delegacija će imati priliku da razgovara o 
ključnim pitanjima reforme javne uprave. Fokus će biti na diskusiji o nizu značajnih tema za 
proces javne uprave u Crnoj Gori, kao što su aspekti efikasne javne uprave i poboljšanje 



kvaliteta javne usluge, unaprijeđenje javne uprave kroz regionalnu podršku, modernizacija i 
inovacija u javnom sektoru, izgradnja administrativnih kapaciteta, implementacija i izazovi u 
reformi javne uprave. Pored zemalja Zapadnog Balkana, iskustvo u implementaciji reforme 
javne uprave prenijeće predstavnici Jermenije, Bjelorusije, Uzbekistana i Tadžikistana. 
Imajući u vidu izazove koji predstoje u procesu unaprijeđenja sistema državne uprave u Crnoj 
Gori, te dalji razvoj i unaprijeđenja elektronskih servisa u Crnoj Gori, podrška i iskustvo 
drugih zemalja je od izuzetne važnosti. 
 

III Sastav delegacije 
Pored ministarke javne uprave gospođe Suzane Pribilović, učešće će uzeti i državni sekretar, 
gospodin Goran Jovetić. 
Troškove učešća crnogorske delegacije snosiće Regionalna škola za javnu upravu (ReSPA). 
 

IV Predlog zaključaka 
1. Vlada Crne Gore je utvrdila Platformu za učešće ministarke javne uprave Suzane 

Pribilović na konferenciji „Savremeni izazovi u javnoj upravi i uloga partnerstva u 
postizanju ciljeva“ koja će se održati 25. i 26. oktobra 2018. u Skoplju, Makedonija, 
koju je je pripremilo Ministarstvo javne uprave. 

2. Za članove delegacije određeni su: 
- Suzana Pribilović, ministarka javne uprave, 
-    Goran Jovetić, državni sekretar u Ministarstvu javne uprave. 

 




